

R.F.C: OUPY730114VC6 CURP: OUPY730114MGRZRD01 NO. DE COMPROBACIÓN: 20210523000541003631157180 TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL PARA USO EXCLUSIVO EN LA SECRETARÍA DE CONTRALORÍA Y

NO. DE TRANSACCIÓN:

36311571621746341180

DECLARACIÓN DE MODIFICACION PATRIMONIAL 2021

PRESENTE. C. YADIRA OZUNA PEREZ CIUDAD DE MÉXICO, A 23 DE MAYO DE 2021

DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA CON CARACTERES DE AUTENTICIDAD DE 27 e5 48 cc 89 23 63 b1 0c 18 7c 1d b5 f3 19 e2 d0 29 12 3d; Y CON CARACTERES DE AUTENTICIDAD DEL ACUSE DE RECIBO ELECTRÓNICO 14 7f 8b 15 21 04 ab b8 c5 4b EN SUSTITUCIÓN DE LA AUTÓGRAFA, Y CON EL MISMO VALOR PROBATORIO, ACEPTANDO LAS CONDICIONES GENERALES PARA LA UTILIZACIÓN DE LA 0f 06 24 61 9b c1 84 05 bf 9b, FIRMADA ELECTRÓNICAMENTE CON EL NÚMERO b2b68b7247043ebca7095ddffc5301795f462d1af2e68056511338c6b77c06e0.fup ARTÍCULOS 32 Y 33 FRACCIÓN I, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO. LA DECLARACIÓN CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE MODIFICACION, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOPRIMERA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE CLAVE ÚNICA DE REGISTRO DE POBLACIÓN (CURP) Y CONTRASEÑA COMO FIRMA DE LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES. LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO DE LO DISPUESTO EN LOS

ENCARGADO DEL DEPARTAMENTO DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DE LA SECRETARIA DE CONTRALORÍA Y TRANSPARENCIA e450bb25d43399e8b8c21824fe7566632f2b7cf0 LIC. YALBERTH MUNOZ VILLA ATENTAMENTE



